Muckyceus ¢ Peakosiernei :xypnana «®@usnuyeckoe oopasopanue B By3ax» (Poccus)
10 CTaThe

ITorexun A. ®.

«OcHOBHOE YPaBHCHHEC NTHUHAMHUKHU TOYKH B YCKOPCHHBIX CUCTEMAaX 0TCUECTA)»
(monmydena Penmakiueit xypHana B gexkaope 2004 rona)

From: Nikolay Kalachev <kalachev(@sci.lebedev.ru>
To: 'a potjekhin' <a_potjekhin@osmu.odessa.ua>
Date: Friday, April 7, 2006, 10:16:15 PM

Subject: 3ampoc u3z Oneccol

Files: Ilucemo Kamunsl B By3bl.doc

YBaxkaembiit, mpod. [Torexun A. .

Bama crarbs nmostyuniia HECKOJIBKO OTPULATENBHBIX peleH3ui, Bbl UX CKOpO MOJydHTe, MpUIIIaliaeM
Bac BbicTynuTh ¢ 10KJIa0M Ha 3Ty Temy B Bonrorpaze.

C yBaxeHuew,

Karaues mailto:kalachev(@maill.lebedev.ru

From: Nikolay Kalachev <kalachev@sci.lebedev.ru>

To: a potjekhin@osmu.odessa.ua <a_potjekhin@osmu.odessa.ua>
Date: Monday, April 10, 2006, 9:40:08 PM

Subject: Penienzus

Files: Pem.na [Totexuna.doc

PELHEH3UA
Ha cratbio A.@. [Torexuna
«OCHOBHOE ypaBHEHHE JUHAMHUKHU TOYKU B YCKOPEHHBIX CUCTEMaX OTCUETa»

ABTOp npeasiaraeT pas3iandaTbh «KHHEMATHUECKHE» U «IMHAMUYECKHE» CUCTEMBI oTcuera: «Ecimmn
paccmaTpuBaeMasi MaTepualbHas TOYKa B3aUMOJEHUCTBYET € TEM TeJIOM, ¢ KoTopbiM cBs3aHa [1CO (moa-
BIKHAs cuctema orcuera — A.l'.), BCIEACTBUE YETO ITa TOUKA y4acTBYET B IEPEHOCHOM JIBUJKEHUU JjaH-
HOM CUCTEMBI OTCYETA, TO TaKas CUCTEMa OTCYETa JUIsl 3TOM MaTepUalbHOW TOYKHU SBIISIETCS AUHAMUYE-
ckoii (JICO). B npoTuBHOM cilydae cuctema siBsieTcss KuHematuueckoi». B nemnepruansaoit JICO, mo
MHEHHMIO aBTOpPA, «B HAIIPaBJICHUU IIEPEHOCHOIO M KOPHOJIMCOBA YCKOPEHUH 3Ta MaTepHaIbHAS TOYKA
B3aMMOJCHUCTBYET C TEJIOM, C KOTOPBIM CBsI3aHa LITPUXOBAHHAs CUCTEMA OTCYETa». ABTOp IOJIaracT, 4To
B HaIIPaBJICHUU MEPEHOCHOTO U KOPUOJINCOBA YCKOPEHHUM HA MAaTEPUAIBHYIO TOYKY JEHCTBYIOT COOTBET-
CTBYIOLIHME CUJIBI PEAKLIUH, SBIISIOLIMECS «peaIbHbIMU, (PU3UUYECKUMI» CUIIaMU UHEPLMH. DTO yTBEpXK/e-
Hue ommnboyHo. Kak mepeHocHasi, Tak U KOPHUOJIMCOBA CHJIbI MHEPIMH SBIAIOTCS (PUKTUBHBIMU B TOM
CMBICJIE, YTO HE BBI3BIBAIOTCA TEJIAMU, U JUIsl HUX HE BBINOIHAETCS TpeTuil 3akoH Herorona. B3aumoneii-
CTBYET JIM paCCMAaTPUBAEMOE B IAaHHOM 3a/1a4e TEJIO C TEJIOM OTCUYETa, WM HE B3aMMOJIEHCTBYET — 3TO PO-
au He urpaet. [ToaTtomy BCE HOBOE B CTaTbe HE NMPEICTABIISIET HAYYHOW M METOAUYECKON IEHHOCTH B CHU-
Jy JIO’)KHOCTH MCXOJHOM MOCBUIKU. B 4acTHOCTH, aBTOp CTaTbu OMIMOOYHO MOJIAraeT, YTO «IPUHIUI OT-
HOcHUTeNnbHOCTH ['anmunes ecTb HeOTbeMJEMas 4acTh INPUHLMIIOB KJIACCMYECKONM MeXaHMKM HproToHax.
Pasymeercs, 3TOT IpUHLMI B KJIACCUYECKON MEXAHHMKE €CThb TEOPEMA, JOKa3bIBaeMas C IIOMOIIBIO 3aKO-
HOB HproTOHA.

Cuurato onyonukoBanue crateil A.@. [ToTexuna B xypHane «Pusnueckoe 00pa3oBaHUE B By3ax»
HEYMECTHBIM.

Penensenr



From: Anatoliy Potjekhin <a_potjekhin@osmu.odessa.ua>
To:  Nikolay Kalachev <kalachev(@sci.lebedev.ru>

Date: Tuesday, April 11, 2006, 5:09:38 PM

Subject: Penensus

Files: K otB penens-ty.doc

Hello Nikolay,

['maBHOMY penakTopy KypHaia
"®uznyeckoe oOpazoBaHue B By3ax"
Axanemuky Kpoxuny O.H.

B cBsi31 ¢ 0MO0YHOCTBIO pEIeH3UH Ha MO0 cTaThio "OCHOBHOE ypaBHEHHME TUHAMUKH TOYKH B
YCKOPEHHBIX CUCTeMax oTcueTa', MPOITy MPOJI0KATE PACCMOTPEHHE TAHHOW CTAThU C LEJbI0 e myOiu-
Kallud B BallleM XypHale.

[Tpunoxxenue: OTBET HA PELICH3UIO.

C yBaxenueM, npodeccop A. Ilorexun.

OTBeT aBTOpa Ha PELEH3UIO €0 CTaThU:
"OCHOBHOE ypaBHEHNE JUHAMUKHI TOUYKH B YCKOPEHHBIX CUCTEMaxX oTcueTa"

SBnsercss omMOOYHBIM yTBEpXkAeHUE peleH3eHTa: "Kak mepeHocHas, Tak U KOPHOJIHUCOBA CHJIbI
WHEPIUH SIBISTIOTCS. GPUKTUBHBIMHE B TOM CMBICIIE, YTO HE BBI3BIBAIOTCS TEJIAMH, M IS HUX HE BBITTOJHSCT-
cs Tpetuii 3akoH HbroToHa. B3aumoneiicTByer in paccMaTpuBaeMoe B ITaHHOM 3aJiaue TeNo ¢ TeJIOM OT-
cdeTa, WJIM HE B3aUMOJICHCTBYET -3TO poiu He urpaetr”. UToObI yOeauTcsi B 3TOM, pEIIeH3eHTY JA0CTaTou-
HO peIlUTh T€ JIBa IPUMEPa, KOTOPHIE JAIOTCS B PELIEH3UPYEMON CTaTbe U OOBSACHHUTH: a) IOYEMY B IPU-
Mepe 1 He HaOmIOZAaeTcss OTKIOHEHHE CEpeIUHBI pa3Maxa MasTHHKA OT BEPTHKAIHM, a B NpHUMeEpe 2-
HaOJI0AaeTCsl, U UMEHHO B CTOPOHY COOTBETCTBYIOILEH CHIIBI MHEpLUH; 0) mouyeMy B IpumMepe 2 Habuto-
JaeTcsi JOTOMTHUTEIbHOE HATSHKEHHE HUTH MasTHHKA M MMEHHO Ha BEJMYMHY COOTBETCTBYIOIICH CHIIBI
uHepLuH, a B mpuMepe 1-HeT. Bropoe ke yTBepxaeHue pereH3eHTa: "ABTop CTaTby OMIMOOYHO IoJiara-
€T, YTO TPUHIMII OTHOCHTEIBHOCTH ['amiiiest ecTb HeoThemJIeMasi YacTh NMPHHIUIIOB KJIACCHYECKOW Me-
xaHUKHM HploToHA" MOKa3bIBaeT, YTO PELIEH3EHT HE 3HAKOM C paboToil HeloToHa B mepBoucTouHMKE. bo-
Jiee TIOJIHO C 3THMMM BOIPOCAMH PELEH3EHT MOXKET O3HAKOMMTCS IO BbIAEpKKe u3 npunaraemou [IEPE-
[MNCKU C. MATBEEBBIM B.H aBtopa (cm. HacTosimuit caiit, pazaen [IEPETIMCKA).

[Tpodeccop [Torexun A.O.

Best regards,
Anatoliy mailto:a_potjekhin@osmu.odessa.ua

From: Anatoliy Potjekhin <a_potjekhin@osmu.odessa.ua>
To:  Nikolay Kalachev <kalachev(@sci.lebedev.ru>

Date: Tuesday, April 25, 2006, 9:04:11 AM

Subject: Perienzus

Files: <none>

Hello Nikolay,

VBaxkaemslil, Hukonaii BameaTunosuy!
1. YiuBné€H, uTo U B 0YepeIHOM HOMepe Baiero xxypHaia, Nel 3a 2006 r., He Hamén cBoeit crarbu. Ky
pemienus Penkonnerun mo pesynsraTy e€ paccmorpenus. [loBTopsito, Iy UIMEHHO Bailero pemieHus. B



KOHEYHOM HTOTe, ITyOJMKOBATh WIIM HET MOIO CTaThI0, MpaBo pemarts Peaxomrernu. Ho, mo oOmenpuns-
TOW Hay4YHOW 3THKE, aBTOpP MMEET MPaBO Ha apryMeHTaluio Penkosuierneil cBoero pemeHus, 3a KOTopoe
OHa HECET OTBETCTBEHHOCTH KaK HBIHE, TaK U BIIPE/Ib.

C yBaxenueM, npod. [Torexun

Best regards,

Anatoliy mailto:a_potjekhin@osmu.odessa.ua

From: Nikolay Kalachev <kalachev@sci.lebedev.ru>

To: a potjekhin@osmu.odessa.ua <a_potjekhin@osmu.odessa.ua>
Date: Tuesday, April 25, 2006, 9:05:33 AM

Subject: PenenzusM®TU na [lotexuna.doc

Files: Penensusst MOTU na [Totexuna.doc, Bropoe mucsmo.doc

Penensus Ha ctatbio A.®D. [Torexuna
"OCHOBHOE ypaBHEHHE JUHAMUKH TOUYKH B YCKOPEHHBIX CUCTEMAX oTcueTa'.

B cratee paccmaTpuBaetcs aBrkeHHE B "moaBWKHBIX" cucteMax orcuera (I1CO), paznensiembix
Ha kuHematndeckue (KCO) u nunamuueckue (JJCO). YTBepkaaercs, 4To B 3TUX JIByX THUIAaX CUCTEM OT-
cueTa ypaBHEHHUs JTUHAMHKHU Pa3IdyHbl. JIMHAMUYECKO aBTOp Ha3bIBAE€T CUCTEMY B TOM Cllydae, KOrjaa
"paccmaTpuBaeMasi MaTepHalibHas TOYKA B3aUMOJEHCTBYET C TEM TEJIOM, ¢ KOTOpbIM cBszaHa [ICO"
(c.2). YTBepxkaeHue He coBceM sicHoe. [l Tena, HaxoIsIerocs, HapuMep, B ABMXKYLIEMCS MOe3/€, 10
OTIpEJIJIEHUIO aBTOpa, CUCTEMa, CBSI3aHHAs C 3TUM I0€3/10M, SIBJIsETCs AUHaAMHUecKoi. OHaKo, ecly 1o
napajijiesIbHbIM pelibcaM TOYHO TakK )K€ JBUIKETCS BTOPOH MO€3[l, CHCTEMY, CBA3aHHYIO C 3TUM IOE€3/10M,
OYEBHJIHO, HA/I0 CUUTATh KHHEMATH4YEeCKOH. MexXy TeM, 3TO (PaKTHUECKH MOXKET OBITh OJJHA U Ta e CUC-
TeMa OTcyeTa (MM CHCTEMBI, OTIMYAIONINECs TOIBKO BEIOOPOM Haydaia OTCYETa).

OcHoBHBIM UTOroM aHanusa aApwxkeHus B JICO, nmo-BuIuMoMy, clielyeT CUUTaTh ypaBHeHHE (23).
OT TpaaMLIMOHHOTO YPAaBHEHUS OHO OTJINYAETCS TOJBKO TEM, YTO B HEM M3 PEAIbHBIX CHJI BBIIEICHBI TE
COCTaBJIAIOLIME, KOTOPbIE KOMIIEHCUPYIOT CUJIbI HHEpLUH, Takoe pa3nuyeHue Cuil B ONPEAETICHHBIX CIy-
qasx yJoOHO mpu perieHud "nepBoil" (mo trepmunonorun A.dD.IlorexunHa) uim oOpaTHOM 3a1a4l Mexa-
HUKH -HaXO0XJIEHUH CUJI, IEHCTBYIOIIMX HA YaCTHUILY, IO U3BECTHBIM XapaKTEPUCTUKAM €€ ABMKeHHs. To-
r7la TEepBBI WIEH B MPaBOM YacTH ypaBHEHMs (23) OMMCHIBAE€T CHUJIBbI, KOTOPBIE MpHUAaBad Obl TETy B
MHEPLUAIBHONW CUCTEME TaKOe JBM)KEHHE, KAKOE€ OHO OCYIIECTBISIET B HEMHEPIMAIbHON CUCTEME, a Clle-
JYIOIKE JIBA WICHA - U3MEHEHHUE PEANIbHBIX CHUJI, CBA3aHHOE C JBMKEHUEM CUCTEMBI OTCUETa. IJTH CHUIIBI,
0€3yCJI0BHO, HUUYTh HE MEHEE pealIbHbl, YEM T€, KOTOPbIE OIMCHIBAIOTCS MEPBBIM WieHOM. C 3TOi TOUKH
3peHus UX NPUHIUIHAIBHOE BBIJECIEHUE U3 IPOYMX PEAJIBHBIX CHJI B OCHOBHOM YpaBHEHUU AUHAMUKH HE
npeacrasiseTcs enecooOpasHbM. Eciu ke pemaercs npsimMasi 3a1a4a, TO €CTb U3BECTHBI pealIbHbIE CH-
JBl, 10 OIPEJENEHNs CKOPOCTHU Tena, Harpumep, cuity Kopuomuca B sBHOM BUJE BbIPAa3UTh HEJb34, U I10-
NOOHOE pa3lieIeHue CUJI IPOCTO HEBO3MOYKHO: COBEPLIEHHO HEACHO, KaK M3 BCEX PEaJbHBIX CUII BbIE-
JUTH TIEPBBINA uieH. UTO KacaeTcs ABMKEHHUS B "KHHEMAaTHYeCKUX' cHCTeMax, TO 371eCh (C.5) U3I0KECHHE
HAaCTOJIBKO HESICHOE, YTO BCTPEYAIOTCS YTBEPXKIECHUS, CIIOCOOHBIE BBI3BATh TOJBKO HeJoyMeHue. "B oc-
HOBHO€ YpaBHEHHME AMHAMHUKH TOUKM B KMHEMATHUYECKOM CHUCTEME OTCUETa BCErZa BXOAMUT MEPEHOCHAS
CKOpOCTb JIBUKEHHS TOH TOUKHM OTHOCUTENILHO HEMOABMKHOW CHCTEMBl OTCYETA KaK B BBIPAXKEHHE IS
PaBHOJEHCTBYIOIIEH CHJIBI, TAK U YEPE3 HaYaJIbHbIE YCIOBUS. " -

HauanbHble ycioBus BooOIle HE BXOJAAT B ypaBHEHHUs JIBUXKEHHUs. PeanbHble CUIIbI B MEXaHUKE
HeroTOHa ABIIAIOTCS MHBAPUAHTOM U OT CKOPOCTH CHCTEMbI He 3aBucAT. Cuia Kopuonunca 3aBUCUT OT
CKOPOCTH OTHOCHUTEJIBHO JIBHXKYILEHCS CUCTEMBI, @ HE OTHOCUTEIBHO HEMOJIBMKHOW. B ueM cmbIca aToH
(bpasbl, NOHATH TPYAHO, a U3 HEe JenaeTcs CTpaHHbIH BHIBOL: "TloaTOMY, IO HAOIIOAEHUAM 32 IBUKECHUEM
MaTepUaIbHOW TOYKM W3 KMHEMAaTHYECKOH CHCTEMBI OTCUETa, BCErJa MOYKHO OOHApyX WTh JIBUKEHUE
9TOW CUCTEMBI OTCUETA OTHOCUTENBHO CUCTEMBI OTCUETA, IPUHATOMN 32 HEMOABMKHYIO. " -

Ecnu peub uaeT o HeMHEpUUANbHBIX CHCTEMaX, TO UX JBW)KEHUE, NEHCTBUTENILHO, MOKHO OOHApPYXUTh
10 HapyLIEHUIO BTOPOro 3akoHa HbIOTOHA, HO 3TO K€ KacaeTcs M TaK Ha3bIBa€MbIX JMHAMUYECKUX CHUC-
TeM. '3aMeTHM, 4TO B KMHEMaTHUYECKON CHCTEME OTCUeTa paccMaTpuBaeMasl MaTepHallbHasi TOUYKAa HUKO-



I/Ia He MOKET OBITh B COCTOSIHHH IMOKOs. "' B paHee paccMOTpeHHOM MpUMepe € ABYMS MTOE3aMK KaXK bl
Y3 HUX HEMOJIBIKEH B CUCTEME, TEJIOM OTCYETa KOTOPOH CITYKHUT BTOpOii moe3 . B To ke BpeMs 3Tu cuc-
TEMBI, OYEBUTHO, KHHEMAaTHIECKHE, TaK KaK M0e3/1a APYT C IPYTrOM HE B3aMMOJICHCTBYIOT.

Ha ocHOBaHMM TakuX HESICHBIX COOOpa)KeHMI JenaeTcs BbIBOA (MyHKT 5 Ha c. 11) 00 ommbouHo-
CTH TIPHHIIAIIA OTHOCHUTEIBHOCTH ["aynies MPUMEHUTEIHbHO K KUHEMATHYECKUM HHEPIUAIBHBIM CHUCTE-
MaM, 4TO SIBHO TPOTUBOPEUYUT OIBITY.

IToasenem uroru.

1) MopepHuzanus ypaBHEHUI IBUKEHUS B "IUHAMHUECKHUX'" CHCTEMax OTcUeTa BPAJ U MOKHO
MIPU3HATh 1IEJIeCO00pa3HbIM. 2) AHaIU3 JIBWJKEHUST B "KMHEMaTH4eCcKHX' CHUCTeMaxX U3JI0KEH He-
SICHO U MPEACTaBIseTCS HEKOpPEeKTHRIM. [lyOnukanus cratbu, Mo KpaitHei Mepe, B HBIHEIIHEM €€ BUJIE,
HEBO3MOJKHA.

Penensent

From: Nikolay Kalachev <kalachev(@sci.lebedev.ru>

To:  'Anatoliy Potjekhin' <a potjekhin@osmu.odessa.ua>
Date: Wednesday, April 26, 2006, 8:46:15 AM

Subject: Perienzus

Files: <none>

Bama cratesa onybnukoBaHa He OyA€T. DTO PEIICHHE PEIKOIIICTHH.
C yBaxxenueMm, Kalachev

mailto:kalachev(@maill.lebedev.ru

From: Anatoliy Potjekhin <a_potjekhin@osmu.odessa.ua>
To:  Nikolay Kalachev <kalachev(@sci.lebedev.ru>

Date: Thursday, April 27, 2006, 3:05:32 PM

Subject: OtBet Ha pener3usstoMDTU nHa [Torexuna.doc
Files: <none>

Hello Nikolay,

I'n. penakTopy Penkosuteruu xypHana
"®duznveckoe oOpa3zoBaHUE B By3ax'"
Axanemuky Kpoxuny O. H.

VBaxxaemslid, Oner HukonaeBuy!

OG0parmaro Balre BHUMaHKHE Ha HEKAYECTBEHHBIN MOJ00p pELIeH3eHTOB XypHana. [Ipucnannas Ba-
Mmu "Penenszug M®TU na Ilorexuna" no cratse "OCHOBHOE ypaBHEHUE TUHAMHUKU TOYKH B YCKOPEHHBIX
cUcTeMax oTc4€Ta" MoKa3bIBaeT MOJIHYI0 HEKOMIIETEHTHOCTD PEIIeH3eHTa [0 TeMe MaTepuasa CTaThy.

[IpennoxuTe peleH3eHTy, Ha OCHOBAaHUM TeX MPEACTABICHHH, KOTOPhIE Y HETO UMEIOTCS, PEUIUTh
T€ JiBa IpUMEpa, KOTOPbIE IPUBEACHBI B PELIEH3UPYEMOM UM CTaThe U OOBSICHUTD : a) IOYEMY B IpUMEPE
1 ne HabmiogaeTcss OTKIOHEHHE CEpeAMHbI pa3Maxa MasTHHUKAa OT BEpPTHKAIW, a B MpuUMepe 2-
HaO0JII0/TaeTCs, U IMEHHO B CTOPOHY COOTBETCTBYIOIICH CHIIBI MHEPIHH, 0) TIOYeMy B mpumepe 2 HabIIro-
JaeTcsl AOMOIHUTENBHOE HATSHKEHHE HUTH MasTHUKA U UMEHHO Ha BEJIMYHMHY COOTBETCTBYIOIICH CHIIBI
uHepuuu, a B npumepe 1-HeT. Eciiv OH, HA OCHOBAaHMHU CYIIECTBYIOIIMX CETOJHS MPEICTABICHUH, 3TO
cenaeT, To OyJeT OMpOBEpPrHyTa He TOJIbKO AaHHAS CTAaThi aBTOpa, HO U BCe ero pabotsl mo Teopuu oT-
HOCHTEIIEHOCTH, TIOCKOJIBKY 3TH pa0OTHI JIOTHUECKH MKy co00i B3amMocBsi3aHbl. Torna Teopust oTHO-
CUTENbHOCTH DUHINTEIHA Oy1eT MOJTHOCTHIO peadUINTHPOBAHA.



Ha sToM MOM1 OTBET Ha IPUCIIAHHYIO BAMU BTOPYIO PELIEH3UIO HcuepnbiBaeTcs. E€, kcTaTi, MOKHO
ObUIO HE NMPUCHUIATh, TAK KaK OHA aHAJIOTUYHA Balllell nepBoit pereH3uu. [103ToMy 1 0TBET aHaJIOTMYEH.
C yBaxxenueM, npo¢. [Torexun A.®.
Best regards,
Anatoliy mailto:a_potjekhin@osmu.odessa.ua

From: Nikolay Kalachev <kalachev@sci.lebedev.ru>

To:  'Anatoliy Potjekhin' <a_potjekhin@osmu.odessa.ua>
Date: Thursday, April 27, 2006, 9:26:38 PM

Subject: OtBet Ha penensusitoMPTU na [Torexuna.doc
Files: Btopoe mucemo.doc

YBaxaewmsiii npo¢. [Torexun!

Penakuus He Be€M IMCKYCCUU C aBTOpaMH OTKJIOHEHHBIX cTaTeil. [Ipuesxkaiite Ha koHepeHuuto B Bo-
rorpaj v J0Ka3blBalTe HAYYHO-TIEIarornYeCcKoi 00IIECTBEHHOCTH CBOIO MPABOTY.

C yBaxxeHuewM,

Kanaues mailto:kalachev(@maill.lebedev.ru

3aka04yeHue aBTOpa

B sxenaronux nopaccyxaaTh 0 CHiIaX MHEpPLMU HegocTaTka HeT. Ho BecTaTh mepes cTyaeHYecKoi
ayJIuTOpuel, IPaMOTHO PELIMTh U JIOCTYITHO OOBSCHUTH CTYAEHTaM (MM CBOMM KOJUIETaM) JBE 3JIEMEH-
TapHBIX 33Ja4d [0 TEOPETUYECKON MeXaHHUKe, MPEeASIOKEHHbIE aBTOPOM, CErOJIHS HE MOTYT Jaxe Ipo-
(beccopa Hpu3HKH WM TEOPETHYECKON MEXaHUKH. bojee Toro, oHM HE MOTYT TIOHSITh TaHHOE UM peIIeHUe
y’K€ B TOTOBOM BH/JIE.

Hrak, rocoaa!

[TpunnuTe (He3aBUCMMOE OT JJAHHOTO aBTOPOM) peIlieHHe NMPEATI0KEHHBIX BaM JABYX 3a1a4 U3 00-
JacTH KJIACCHYECKON MEXaHUKU W OHM OyIyT pa3MelleHbl Ha 3TOM caiite. Benp peus uaér o BOCCTaHOB-
nenuu B ipaBax TEOPUU OTHOCHUTEJIBHOCTHU SUHIITEMHA! Tak 3amuTuTe Ke 3Ty TeopHuio!

[Tpodeccop [Morexun A.D.

The end.



